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Δημητριάδος Ιγνάτιος: «Η Παναγία, είναι η 
μητέρα όλων των ανθρώπων»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Στον Ιερό Ναό Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης στον Μάραθο 
χοροστάτησε χθες, Παρασκευή 8 Αυγούστου, ο Σεβ. 
Μητροπολίτης Δημητριάδος και Αλμυρού κ. Ιγνάτιος, στην 
Ακολουθία της Ιεράς Παρακλήσεως προς Τιμήν της Υπεραγίας 
Θεοτόκου.

Μετά το τέλος της Ακολουθίας πραγματοποιήθηκε Πολιτιστική Εκδήλωση Λόγου 
και Μουσικής στο πλαίσιο των «Αυγουστιάτικων Παρακλήσεων» οι οποίες 
διοργανώνονται από τον Πολιτιστικό Φορέα της Ιεράς Μητροπόλεως Δημητριάδος 
και Αλμυρού «Μαγνήτων Κιβωτός, για τη διάσωση του πολιτιστικού αποθέματος» 
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με την υποστήριξη του Ιδρύματος Δεληγιώργη και του Δήμου Βόλου.

Στο κήρυγμά του ο Σεβασμιώτατος τόνισε πως «…με λαχτάρα οι πιστοί αυτές 
τις μέρες, οδεύοντας προς τον Δεκαπενταύγουστο, έρχονται στην 
Εκκλησία, το σπίτι της Παναγίας. Όπως, όταν είμαστε παιδιά, αλλά και σε 
όλη τη διάρκεια της ζωής μας, με λαχτάρα θέλουμε να πηγαίνουμε στο 
σπίτι της μάνα μας. Μάλιστα υπάρχουν και αυτοί που τις Κυριακές έχουν 
καθιερώσει να βρίσκονται στο σπίτι μητέρας τους, για να γευτούν το 
θαυμάσιο φαγητό που ετοίμασε, όλοι μαζί γύρω από το τραπέζι, και οι 
γονείς να χαίρονται τα παιδιά και τα εγγόνια τους, δημιουργώντας μια 
ατμόσφαιρα παραδείσου. Όλοι ξέρουμε πολύ καλά την επίδραση που έχει 
η φυσική μας μάνα. Και επίσης γνωρίζουμε, πόσο σημαντικό είναι για 
εκείνους που έχει λείψει η μητέρα από τη ζωή τους. Και έρχεται η 
Παναγιά, να γίνει η μητέρα όλων των ανθρώπων, να είναι κοντά σε όλους, 
σε αυτούς που έχουν και σε αυτούς που δεν έχουν».

«Κάθε άνθρωπος είναι μια μοναδική ψυχοσωματική οντότητα»

Ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στην μοναδικότητα της ανθρώπινης ύπαρξης 
λέγοντας πως «η Παναγία, είναι η μητέρα που δέχτηκε την μητρότητα ως δώρο. 
Γιατί η ζωή είναι δώρο του Θεού. Και έρχεται η μάνα για να γίνει συνδημιουργός 
μαζί με τον άνδρα σύζυγο, να φέρουν στη ζωή μια μοναδική προσωπικότητα. Και η 
μεν Παναγία, έγινε η εκλεκτή όλης της ανθρωπότητας για να φέρει στον κόσμο 



τον Υιό του Θεού, αλλά και κάθε μάνα φέρνει στον κόσμο ένα παιδί που ούτε 
υπήρξε, ούτε θα υπάρξει ξανά. Αυτή είναι η αλήθεια κάθε ανθρώπου.

Κάθε άνθρωπος είναι κάτι το εντελώς ξεχωριστό, μια ξεχωριστή ψυχοσωματική 
προσωπικότητα. Ακόμη και στα δίδυμα παιδιά, εμείς οι Πνευματικοί ξέρουμε, ότι ο 
χαρακτήρας και ο ψυχισμός είναι εντελώς διαφορετικός. Έτσι είμαστε οι 
άνθρωποι. Ένα μοναδικό και ανεκτίμητο διαμάντι της ζωής. Όμως το διαμάντι δεν 
αρκεί μόνο να βγει από τη γη. Πρέπει κανείς να το καθαρίσει, να το επεξεργαστεί, 
να το κάνει πραγματικά ένα διαμάντι αξίας. Έτσι γίνεται και με την κάθε μάνα και 
τον κάθε πατέρα που θα αποκτήσουν ένα παιδί. Παίρνουν από τα χέρια του Θεού 
μια ανθρώπινη οντότητα που βιώνει, συναισθάνεται ακόμη και από την κοιλιά της 
μάνας. Γι’ αυτό η μάνα με τον πατέρα πρέπει να είναι προσεκτικοί με το βρέφος 
που κυοφορείται και να γίνονται πραγματικοί συνεργοί Θεού. Το βρέφος πρέπει να 
απολαμβάνει την αγάπη, τη φροντίδα, την ενότητα, ό,τι το καλύτερο, γιατί το 
βρέφος από τη πρώτη στιγμή είναι μια ψυχοσωματική ανθρώπινη οντότητα και 
βιώνει την αγάπη».

Ο Ποιμενάρχης κ. Ιγνάτιος στη συνέχεια του κηρύγματός του αναφέρθηκε και στην 
τραγική θέση των γονέων που χάνουν το παιδί τους λέγοντας πως «
δεν υπάρχει πιο συγκλονιστικό γεγονός, όταν μια μάνα και ένας πατέρας βιώνουν 
την απώλεια του παιδιού τους. Ομολογώ ότι σε αυτές τις περιπτώσεις δεν μπορώ 
καθόλου να μιλήσω. Συμπαρίσταμαι, συμπροσεύχομαι, Δεν μπορώ να πω κανένα 
λόγο. Το μόνο που μπορώ να πω, είναι ότι «είμαι εδώ με την αγάπη που μπορώ να 
προσφέρω». Και βέβαια ο Θεός είναι αυτός που πάντα παρηγορεί, Αυτός και μόνο 
ξέρει».

Η «Αυγουστιάτικη παράκληση» πλαισιώθηκε από την καθιερωμένη Πολιτιστική 
Εκδήλωση Λόγου και Μουσικής που οι πιστοί απόλαυσαν μέσα σε μια κατανυχτική 
ατμόσφαιρα.

Το άθλημα της κωπηλασίας

Νωρίτερα, στην παραλία του Μάραθου οι παρευρισκόμενοι είχαν την ευκαιρία να 
γνωρίσουνε από κοντά το άθλημα της κωπηλασίας το οποίο παρουσιάστηκε στο 
πλαίσιο της συνεργασίας του Αθλητικού Συλλόγου Ιεράς Μητροπόλεως 
Δημητριάδος «Η ΔΗΜΗΤΡΙΑΣ» και του Πολιτιστικού Συλλόγου οικισμού Μαράθου 
«ΝΗΡΗΙΔΕΣ».

7η «Αυγουστιάτικη Παράκληση» στα Καλά Νερά

Αύριο Κυριακή 10/8, στις 7.30 μ.μ., ο Σεβασμιώτατος θα χοροστατήσει κατά την 



Ακολουθία της Ιεράς Παρακλήσεως, στον Ιερό Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου στα 
Καλά Νερά Μαγνησίας. Αμέσως μετά, στις 8.30 μ.μ., στον προαύλιο χώρο του 
Ναού, θα ακολουθήσει η καθιερωμένη Πολιτιστική Εκδήλωση από τη «Μαγνητών 
Κιβωτό».





 


